
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ: Απάντηση  στην  από  20-02-2018   με   αριθμό   3649   ερώτηση   των   Βουλευτών 
           κ.κ.  Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ  και  Χ. ΜΠΟΥΚΩΡΟΥ.  

 

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι οι Υπηρεσίες 
Τροχαίας της Ελληνικής Αστυνομίας, κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων τους, στο πλαίσιο 
τήρησης της νομιμότητας και εξασφάλισης των απαιτούμενων ομαλών συνθηκών 
κυκλοφορίας, λαμβάνουν κάθε αναγκαίο μέτρο τροχονομικής αστυνόμευσης με διαρκή, 
παράλληλα, επιτήρηση του οδικού δικτύου και αυστηρή εφαρμογή του ισχύοντος νομικού 
πλαισίου. Ειδικότερα δε, σε περιόδους αυξημένης κίνησης οχημάτων από και προς τα αστικά 
κέντρα, ενόψει εορταστικών περιόδων, τα προαναφερόμενα μέτρα εντείνονται, προκειμένου 
να καθίσταται ασφαλέστερη η κυκλοφορία των χρηστών του οδικού δικτύου και να 
εξασφαλίζονται οι πλέον κατάλληλες συνθήκες για την αποφυγή πρόκλησης τροχαίων 
ατυχημάτων. 

Κατόπιν τούτου και όσον αφορά στην εν λόγω εορταστική περίοδο, επισημαίνεται ότι 
το Αρχηγείο της Ελληνικής Αστυνομίας έγκαιρα εξέδωσε Διαταγή προς όλες τις περιφερειακές 
του Υπηρεσίες που ασκούν καθήκοντα τροχαίας αστυνόμευσης, για τη λήψη έκτακτων και 
αυξημένων μέτρων οδικής ασφάλειας, σε όλο το οδικό δίκτυο της Χώρας, με σκοπό αφενός 
μεν την αποτελεσματική ρύθμιση της κυκλοφορίας των οχημάτων, αφετέρου δε την ασφαλή 
αλλά και ακώλυτη μετακίνηση των πολιτών. Σχετικά δε για το θέμα αυτό τυγχάνουν τα από 
15 και 21-02 τ.ε. Δελτία Τύπου του Αρχηγείου (www.astynomia.gr). 

Τέλος, ως προς το ζήτημα του καθορισμού των μέτρων περιορισμού κυκλοφορίας 
φορτηγών αυτοκινήτων σε τμήματα των Αυτοκινητοδρόμων και των Εθνικών Οδών κατά το 
τρέχον έτος, καθίσταται γνωστό ότι, από την αρμόδια Διεύθυνση του Αρχηγείου έχουν ήδη 
διαβιβασθεί, στο επισπεύδον Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, οι σχετικές, επί του 
καταρτισθέντος, για το λόγο αυτό, Σχεδίου Κοινής Υπουργικής Απόφασης, προτάσεις και 
παρατηρήσεις. 

 Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ  
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ  

ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή  
1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών 
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ. 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ 
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Ταχ. Δ/νση: Π. Κανελλοπούλου 4 
Τ.Κ. 101 77   Α Θ Η Ν Α 

 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841 
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/21684-γ’ 

Σελίδες   απάντησης: 1  
Σελίδες συνημμένων: - 
Σ ύ ν ο λ ο    σελίδων: 1  

 
 
 

 
Αθήνα,  14  Μαρτίου  2018 
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